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 Беџет Пацоли ће сутра највероватније боравити у Новом Пазару, али у приватној посети
и у својству грађанина, сазнаје Тањуг.

  

  Косовског министра спољних послова је, иначе председник Бошњачког националног
већа (БНВ) Сулејман Угљанин позвало у посету током овог викенда, и то у својству
министра државе чију независност Србија не признаје.   

БНВ је заказало, наводи Тањуг, свечани пријем у поподне у својим просторијама, а након
тога и трибуну у згради Скупштине општине Нови Пазар, којој би требало да присуствује
и Пацоли.

  

Незванично, у Новом Пазару већ борави заменик официра за везу Приштине у Београду.

  

Бура у јавности подигла се након најаве да је Угљанин позвао Пацолија као косовског
шефа дипломатије у Нови Пазар, и скоро да нема српског званичника који на то није
реаговао. Сви су редом говорили да се они неће у овом случају понашати као Албанци са
Косова када су у питању посете српских званичника, само што нико није желео да каже
да ли је Пацоли и затражио дозволу за улазак у Србију, онако како је то предвиђено
договорима из Брисела.

  

Уместо њих, то је учинио сам Пацоли, који је рекао да је српским властима упутио захтев
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и да ће, уколико он буде одобрен, посетити Санџак, односно Нови Пазар.

  

- Захтев смо упутили Београду, а ако будем имао дозволу да уђем у Србију, урадиćу то
без обзира на то шта други кажу - рекао је он.

  

"Нећу као Марко Ђурић"

  

Такође, навео је да уколико му Београд не дозволи посету Санџаку, он неће да поступи
као Марко Ђурић, који је илегално ушао на Косово, преноси КоССев.

  

- Живим 40 година у иностранству, осеćам се веома слободно да путујем, осеćам се
веома слободно, али ако не будем имао дозволу за улазак у Србију, неćу да урадим као
што је Марко Ђуриć, нећу да идем планинским путевима које не познајем, уопште нећу
ићи ако ми то не буде дозвољено - рекао је Пацоли.

  

Да ли је добио одобрење и шта у њему пише непознаница јер, поново, од српских
институција које би требало да се баве овом проблематиком, није било могуће добити
било какве информације, нити да је захтев стигао, нити како је на њега одговорено.

  

Беџет Пацоли иначе се не налази ни наједној потерници коју је Србија расписала, за
разлику од неких других косовских званичника, па то не може бити сметња његовом
доласку. Такође, занимљиво је и да је Пацоли швајцарски држављанин, па са пасошем те
земље несметано може ући у централну Србију.

  

Оно што га може спречити јесте да, уколико инсистира да административну линију пређе
као косовски министар, његов долазак не буде одобрен.

  

(Тањуг)
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